

Шановні доброді!

За ініціативою наукових та педагогічних шкіл на Україні створено фонд «Наукова зміна» — громадську організацію, основним завданням якої є виявлення та підтримка здібних дітей та студентської молоді з метою підготовки їх до наступної наукової творчості.

Фонд оголошує своє народження і запрошує до участі усі наукові колективи, які дбають про своє майбутнє, всіх небайдужих до повноводдя ріки нового знання.

На етапі свого становлення Фонд потребує матеріальної допомоги і тому звертається до наукових та педагогічних колективів, нових організацій виробничого, комерційного і банківського спрямування з проханням про підтримку цього благородного починання.

Кошти, внесені до Фонду «Наукова зміна», вкладаються в таланти дітей та молоді, у формування науково-технічної еліти України. При бажанні кошти можуть цілеспрямовано підтримувати певні напрямки і навіть конкретні проекти.

Благодійні внески від підприємств усіх форм власності, організацій та приватних осіб приймаються на розрахунковий рахунок № 1609975 у Ленінському відділенні Промбудбанку м. Києва (МФО 322227).

Ваші пропозиції про можливість взаємовигідного співробітництва просимо надсилати за адресою: 262601 Київ-30, вул. Володимирська, 54, тел. 221-67-12, 224-88-82.

РАДА ФОНДУ «НАУКОВА ЗМІНА»

17—19 марта с. г. в Карпатском государственном заповеднике (г. Рахов, Закарпатской обл.) состоялся научно-практический семинар «Социально-экологические и экономико-правовые аспекты развития заповедного дела на Украине». На семинаре рассматривались проблемы:

- экономические аспекты создания новых заповедных объектов в условиях рынка;
- приватизация и заповедное дело;
- правовые основы заповедного дела и др.

Значительное внимание было уделено состоянию сохранности генофонда, поддержанию фундаментальных экологических процессов и жизнеобеспечивающих систем на Украине, с её разнородной в фаунистическом отношении средой от южных степей до полесских лесов и болот.

Вносились предложения о расширении заповедных категорий, новых типах зоологических заказников.

Предложения о новых формах заповедания, режиме охраны, механизмах и принципах резервирования ценных природных комплексов для утверждения под государственную охрану просим направлять в журнал «Вестник зоологии».